FOF S RBEER G UL 108 £ % B AR IR BT

LEpp ﬁsﬁ%?x% Pl PE R 1 15:40-16:40 Xu v Xk
e - | SRR PR (2R ~ FRR (S Wﬁuﬁffﬁ)

R /ﬁ!l’i?wﬁl,@_- PR (B2 s waR)

BOLR A B RME S BEN FH 7 Gl 2 5 B - FHE 4 HE - Tﬁiﬁé&i&i{ﬁﬂﬁ’
ARG A Ae HEREE A A o 2P RS04 FA2 4 0 B 2B AT R R
d ARG E Rz A REE L FEE 0 A P o RIREER YR % AT FFEEFRLIGR S
LT R 2GEE) wF EF R 2 B RSS2 S P T r&i& i

LEFE AL JE RS SRk S Shi HooEd b A 10m/s? 3+ 8 o H ¥ o0

—

L T Ale g B e A ?
(A)# ¥ (Broaching) (B)?*x# 41 (EDM) (C)% %41 (LBM) (D)é%i2 (Forging)
2. — B Ggrgbn b auiR L (AMT (B)NT (C)JT (D)B &S Taper
3. - B N H D 7 s Ha g E B (A)16~24° (B)28~36° (C)2~6° (D)8~10°
4. dv i phR PR Eh o b LR G fhe AP HE R G
(A)™ 4=(Square Key) (B)x14&(Splines) (C)-L 4£(Flat Key) (D)#L4&(Taper Key)
5. - MEF(IRE)IES - &g A2 b B 0 AT 2 gk AL
(A)E kg (B)EE® #kih  (O)F #ikids  (D)& Bk
6. - “HEErT A BEHATL 88mm H ki 20% CRHESFEE S mm?
(A4 (B)y4.4 (C)2 (D)2.2
7. - B Skgenrk s ARk A o ML SR L 2B 0 IERR L ET kg?
(A)10 (B)20 (C)40 (D)80

8 100mm i 5%4% > Zx £ R 10mm & ~ &£ % 10°2 1% > HEABEEF 7> mm?
(A)98.481 (B)34.730 (C)17.365 (D)8.682
9. Z_ ffﬁ%}, l;f_, ra,‘E]%FL"ra, ,E]J‘F’ gﬂ%ﬁqg}i

/7
4

(A) (B) ©) (D)m
N [ [ ]

10. —463kd 20m e B pd F T PlEE G BFhERLETF (LA B AL 10m/s23H5)?
(A5 (B)I0 (C)15 (D)20




11. 4cBld = 58 % T2 2 100kg €4 » PIBC B4 %] B3ZiT %> kg?

12.
13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.
20.

21. 4

22.

23.

(A)50 (B)90 (C)100 (D)125

SHAR R FE BTV RS (I F L AFF BEF O D)FF
e S 2 A RN R s 1o B S 13 Fa S Skl 1200 Pl Sk bR A
(A)32 (B)40 (C)42 (D)80
BEHARELFR > L 28 20km o T L A28 _30km o i F A2 8km/h o T oiiE F
2 20km/h o I T3 K 5+ 2 (A)I2.5 (B)14 (O)15 (D)0
- MR R4 A A4 20kPaz B4 2 0.0002 2 % BIHY S talki EF 9
(A)100 MPa (B)I MPa (C)40Pa (D)1 kPa
F-FHeE, e Ir?ﬁ&%* % 800N » £Lif3E 4 5 300N - $/# k8 /25 200 mm > B
Hyld s 50 N-m? (A)I50 (B)I00 (C)75 (D)50
& NC e GM #4258 ¢ » A bt ®eifp £ 5 (A)GO3  (B)RO3  (C)MO3  (D)F03
AR 0.8%H®B pish > oD Al g o B
(A)Fre #ci (Bl (C)ix 270 48 (D) %48
CNS “r R 22 H = 4 HHBF (= 44 H) e & 55 (AY (BZ (OA (DE
— fRER * At R 10x10 0 B A 0.5 (4R (3 =5 mm) 0 4EH T 2 B 5 100MPa o B
PR T ReDd BBEITEF N2 (A)S00 (B)1000  (C)2000 (D)5000
TR FRASEE S Skg BT R L 3ke B & E F T RS S
02:F@ 2 A-BoPWNBEERT R > 2 8 cnBiEd w82 £ 8 Pl Bo
viE B BRI 5 0 m/s?? (3 E B (A0S (B)LS (025 (D)3

i

7

% 36HS e7F % <+ £.36, " » pl 36HI3 e o £

(A)36%053 (B)36,°7"  (0)36£0.0195 (D)36; "
. 2 Z AW R 2h s T AR RS EE T AR 2
[

910
(A) (B) (©) O (D)




24.

25.

26.
27.

28.

29.
30.

31.
32.

33.

34.

35.

f. =X
IHPERY PTR-LFNHRF TEFNTR LR P A
AT BER3IEE O%HTE DR T?
B 2N mi() +ex()+ k()= £() 0 B P oke(r) A
A4 Br 4 (CpEE4 (D)4
- AP IVREAR Y (A)I1° (B)3° (0)0.5° (D)5°
BT O0°EEY o AR EEARP TAIBERET N ?
(A)93° (B)87° (C)35° (D)90°
-} Rl - ~ FIeHRES > P Rl 2 - BEATSE chiuih G
(A)tfsm B)p #sm (OprF s (D)FEY :
HrgE B T 2 4h0E L (A)E B4E (B)T R4 (O ke D)RF4a
TRIZFE EOPERIIES S CF %A W R4 0 R REE)?
(A0 (B)I (C)2 (D)0.5
! F

Fj#te GC-120-G-3-V - ¢ 3 45 (AR B)es (OF+# D)% &4
ok 25 16308 0 B 6, A ?
(A)s FBh B)PEri (O 250 (D)t
% CNS» A (7| Bl A4 Bz §5 5
(A)210mm (B)297mm (C)200mm (D)300mm

2R RE e A PR e > BIE AR
(A) B) | O | | (D) {

| N |

| L1 |
THA AT AR FEE F 4 EdRITE T kg?  (AM0 (B)60 (C)30 (D)20

10kg/m




36.

37. #

38.

39.

40.

41.

42.

43.
44,

45.

46.

47.
48.

B Pt © 0 BES (T AR A S (1S A R)HBL AR 3 e Ty A MR 2
% (A)27.36 (B)9.36 (0)27.28 (D)9.28

Ill\‘ ‘ ) T

|\ il ﬂ /H|||

SRR 57?5? BARE P4 BT 5 8mm hit o F RN R L 25m/min - B4R A phenie
sté;mizq 2 4% pm?  (A)2000 (B)600 (C)1000 (D)500

A fﬁﬂ—ﬂ*p S HEGAE AT LA Wpe £ T R FT F LA
PAFHE AITFEALFT B)TAF Oz s4AF OFEFALF

Beikd Fab U E & 4o BAcd 0 3s R D 1800 rpm 0 P & 4eiE B AdRiTE T rad ?

(A)60 (B)60m (C)600 (D)20

- Fl#E2/2 5Smm & & 20cm> * % # ¢ (Poisson’s Ratio) 5 0.25 X £+ i¥* @ ¥ £ 0.5cm>
IR E L EF mm? (A).125 (B)L.25 (C)03125 (D)0.03125

7 184 1600 rpm 05 iddh > B 8 /S 20 mm > P14 4x4x20 0> 4F B 0 g2 T R4 S
£39 (A)) (B2 (C)5 (D)0

7o THEMLE S ed B A LT 80mm o B LR A S0mm o RIH EH 2 RAFEL S
S mm?  (A)B0 (B)S0 (C)60 (D)0

Tl AR S ERHE? (A)F 4 B F it (O)F it (DIt

Blm 3ok 2 5 mmo $90 6 ff 4 x dh(E o )i B SR 2 b mmt? (A)10°
(B)107 (C)10° (D)10°

Y

24

72
120

4@/ 20

| 80 J
~ BB N K s BN AR E 9
(A)ﬂ’% w4 B)Ewwd (Ofws4  (D)fhe 4
ENC e GM Az P > THIRZ Big 4 3 ¥ k- 77
(A)MO06 TO1 (B)G0O0O M03 (C)M06 M03  (D)G90 GO0
seig B 108 km/h®>=xm/s> > x=? (A)I80 (B)1.8 (C)30 (D)0.008
- BAood TG e ad F(EY 5 )2 TARLRE > 8- B T AL RE?

(A) (B) o ] ™

| ]

L
R

[ =



49. TRIEF VoA AT AR AR Y
(A)Admittance Plot (B)Bode Phase Plot (C)Bode Magnitude Plot (D)Nyquist Plot
0 = :

Amplitude

—100

-120F

—140}

—160 |

—180
I

0! 10

Frequency

50, y =2x2+2x—5 tx=-2 Auhd FLEEET? (AL (B)25 (C40 (D)56

AFIRESAL



E'l/\;‘]

108 # & A7 X | 37 HELF AR

B PFR L 15:40-16:40 Fu:e X

b 5 MR L PR (R ~ B (02 g 5

PERT  maame i (e g
MOLL RS RAE e BE P e 2 L E - ERY - B Bl hE R
ERHLF RS AETEE F WA AL o 2R 504 FAE2 4 0 T 2B AT &%%*
LB A MARREE LR F 0 AR c PHREFRY AT **s# F2@xe
LT RF2IEW) LA EFDEE, 2 @R FEY L2 ﬁﬁﬁsb I S B -

fu‘g A gf'ibt’:ﬁiﬁz?us 5.8 ¥ iE A

1. (A)'r)z'Jﬁ:"—*‘ E3 1 i A e 1

‘?

J =

p

s £ A ik B 10m/s? 3 E o B Ao o

(A)F-¥](Broaching) (B)*x® 4r 1 (EDM) (C)% &+ 1 (LBM) (D)4 2 (Forging)

(A) — 4B Ferggen v » csR £ (AMT (B)INT (C)JT (D)B &S Taper
(D) — 48 d|4h it end 7 > BB & 95 (A)16~24° (B)28~36° (C)2~6° (D)8~10°

(A)~ 4£(Square Key) (B)#1%42(Splines) (C)-L 4&(Flat Key) (D)# 4 (Taper Key)

2.

3.

4 (B) i & Bt Wi B - e B b R B i HT S 5

5. (O) -~ & EF(vim)im+ > &% pr g & 2 vbomedvm 504 0 7% 2 R AL
(A)E "1 gRiin (B)ﬁ‘fﬁ i (O)F H ki  (D)& Fiim

6. (A) F - FlHEFEr & £HFH

(A)4 (B}44 (C)2 (D)2.2

% 88 mmoc wHcE: 20% > PEXEFB L S mm?

7. (C) - B Skgerzk» ¥ 4ple it B> BLEH L 2R - PEE R 5+ kg?
(A)I0 (B)20 (C)40 (D)S0

8. (C) 100 mm & 5%4% > 8 £ B 10mm & ~ A & 10°2. 1 % > BHAEHEF 7> mm?
(A)98.481 (B)34.730 (C)17.365 (D)8.682

9. (D) 2 RE

/7
4

(A) (B)
N N

©

TWEE e L PART B o RBIH W ALK A

[ ]

T

10. (D) — 43kd 20m el E A d F T oFEE GENER L ET (£ e A 10m/s?3H8)?

(A)5 (B)I0 (O)15 (D)20



11.

12.
13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.
20.

21.

22.

23.

(A) ycBld = F® 2 F 72 100kg €4 > PIBC®X 4 < ] T kg?
(A)50 (B)90 (C)100 (D)125

(C) — @ ehf s AV b (d § F)L (A)% # Bxs (©O% D)aF

(©) vé@aﬁ%}@% Bl s 1o @i 5 13 Fxddhz Sdch 1200 P Sdhz T i
(A)32 (B)40 (C)42 (D)SO

(A) B2 A%E L% >+ Lehpe 28 20km > T Lepp A28 30km o LiE K 4 8km/h o T oL
5 20km/h o BIT3EE S 5 EF 2 (A)I2S5 (B4 (O)15 (D)10

(A) - MLt B4 @ A4 20kPaz Jis+ % 0.0002 2 5% > PIH < tadcs 2+ 2
(A)100 MPa (B)I MPa (C)40Pa (D)l kPa

(D) § = #418 % > o o afsRd 5 800N £ufiE 4 5 300N 4165465 /2 5 200 mm > B
Hald e 55 N-m?  (A)I50 (B)I00 (C)75 (D)50

(C) &NC e GM AR Y » A ghit fendp £ 5 (A)GO3  (B)RO3  (C)MO3  (D)FO3

(C) 2 AE 0.8%NFpsh > “eB2 Al REZ P> B
(Ao ¥cdh (B)' il (CO) i #ru 4 (D) R4

(A)CNS #r 22 Fi = 4 HBF(Z LA F) #a 45 (AY (BZ (OA (DE

(C) — fbrgg * »+ed 10x10 0 BB 0.5 h4p (B = 5 mm) e d e B 5 100MPa > P e
T g T R4 B4EITEF N? (A)S00 (B)1000 (C)2000 (D)5000

(C) 4T Bl#7m » FHMAGEFE L Skg PMBOFE L 3kg P BE» FFOBRERES
02 F B2 A-BoPWAOBRERZE > 2 L2 BRI A82EE > P B G
triE B EBERIT S m/s?? (R R BE) (A0S (B)LS ()25 (D)3

)

7

2 36H8 thg e <+ 836, py 36H13 th £

(D)

(A)36%5 (B)36, " (C)36+0.0195 (D)36, "

L

910
(A) (B) ©) O (D)




24, (A) 1 HHBER Y hTB- LF R TEHT R AR P hE
(A RTin BT (OFHIE OF"-TE

25. (C) #E# 2> 3% mx(t) + ox(t) + kx(t) = f(t) > H ¢ kx(t) 2
(A1t BErs (CFfEs (D)

26. (B) — AP SHREAR Y (AL (B)3° (0)0.5° (D)5°

27. (B) 87 90°4 $ 0 » ARFHL & AP TANB AR KT N ?
(A)93° (B)87° (C)35° (D)90°

28. (A) - /] Plte— A RS > BI) b 2 - BEATE i 4
(A)rhas B)p s (OprR i (D) &

29. (D) %riy & #r* 2 48X 5 (A)E e (B)Tik4a (Ophkss (D)iR+ 42

30. (D) TR FE R IES S EF FE4 oW LdRE o 2 EE)?
(A0 (B)l (C)2 (D)0.5

31. (B) m#mAF GC-120-G-3-V> H ¢ 3 &5 (AR B)es (CFF (D)% & H
32. (D) k> FEmE 6308, HY T, farvk ?

(A)s t&pi (B)fZii (O L3250 (D)fhicd s
33. (A) #CNS» A (J|RATNAL Hiwe2 95

(A)210mm (B)297mm (C)200mm (D)300mm

34. (A) Z 2B HE e 2 PR e o PIH TR 2

(A) ®)[ | ©[TT] O]
| N |
| [ |
35. (D) TWA AT FlABLFOLE F 4 B RITETF kg? (A)40 (B)60 (C)30 (D)20
10kg/m




36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.
44,

45.

46.

47.
48.

(B) Bl g+ R HpR R(T PR R)E AR (F_";)ii)if”'é”;)ip’f TXJ] Faw o B BT 22
Rt 5 (A)27.36 (B)9.36 (C)27.28 (D)9.28

HH\H }\HH

\\ } ( /mu

(C) #1 % Mﬂw&?@fﬁ R L g FC 3 8mm hit o FHETIE AR S 25m/min - RIGER L b
#ERGL S mpm?  (A)2000 (B)600 (C)1000 (D)500

(A) A hp RIEF &) BEFARR &2 A A e £ T g fev @0 g
wﬁt%ﬁié (A)ZFEAF B)TAF (O=Z 443 DFGAF

(A) 87k d #2005 & 4o BA2H > 3s Rigd I)iE 1800 rpm > P| & 4vif B B 4EiTE F rad ?
(A)60 (B)60n (C)600 (D)20

(D) - fM# 2/ 5mm & & 20cm> * % 4 - (Poisson’s Ratio) 3 0.25> % £ 4 % @ # &£ 0.5cm>
PIEE @4 %+ mm?  (A)0.125 (B)1.25 (C)0.3125 (D)0.03125

(C) &7+ 1 .54 1600 rpm 15 iEdh > B 3 j& 20 mm > B] 12 4x4x20 e g% > 422 T 4 5
£+ 2 (AL B2 (C)5 (D)10

(A) 7 - TH N e wdE& X XE5 80mm > S0 LT 5 50mm > BIH jEH 2 B AEEL §
“ mm?  (A)30 (B)50 (C)60 (D)80

(D) T AR EE L SR ?  (AF 8 B)EF e (OF M4 (D4

(B) B 3o Ml 2 8 = % mmo K0 6 f 3 x pa(£ o )Pl BB R 5 0 mm* 2 (A)10°
(B)107 (C)10% (D)10°

Y

24

72
120

4@/ 20

| s |
(D) — 4@ e\ L0 > Btrn- fEd B 9
(M%< B)Lwws (COpess  (D)phe
(C) &NC 1 GM AB4EsS ® » TH78= B4p 4 2 7 e - (7 2
(AYMO6 TO1  (B)G0O M03  (C)M06 M03  (D)G90 GOO
(D) *ci# & 108 km/h*=xm/s* > x=? (A)I180 (B)1.8 (C)30 (D)0.008
(B) - B4 % 3d T g e (A )2 WARE > FR- BT AL AE?
(A) (B) (©) )

| ]

L
R




49. (B) THIAF T LT

(A)Admittance Plot
0 —

| e fAR] 7
(B)Bode Phase Plot (C)Bode Magnitude Plot (D)Nyquist Plot

Amplitude
Loy
o o
o o

—-120

—140}

—160

-180
10"

10° 10"
Frequency

50. (D) y =2x7+2x—5 tex=-2 v FLm g it 2 (A1l (B)25 (C)40 (D)56

rEIREEL



